



Все внимание на нефть

Нефть продолжает торговаться с достаточно высокой волатильностью перед очень важной встречей членов ОПЕК.

На сегодняшней встрече в Алжире будет обсуждаться ограничение добычи нефти. Судя по слухам, ОПЕК обсудит предложение по сокращению добычи картеля на 1 млн баррелей в день сроком на 1 год. Если такое решение будет принято, черное золото может быстро вырасти в цене. Однако еще вчера представители Саудовской Аравии отметили, что на предстоящей встрече решения о заморозке добычи картель принимать не будет.

Министр нефти королевства Халид Аль-Фалих вчера заявил, что ОПЕК может потребоваться несколько месяцев для достижения консенсуса. С подобным заявлением выступил и министр нефти Ирана Бижан Зангане.

Учитывая, что реакция рынка может быть очень сильной, даже решение о вероятной проработке соглашения, пусть и в течение нескольких месяцев, приведет к сильному росту котировок нефти в краткосрочной перспективе.

Сегодня вышли данные от Американского института нефти, согласно которым запасы сырой нефти в США за неделю снизились на 0,8 млн баррелей, тогда как запасы дистиллятов сократились на 0,3 млн баррелей. Американский институт нефти также отчитался о снижении запасов бензина на 3,7 млн баррелей.

Публикация данных от Министерства энергетики США по запасам перенесена на завтра.

Сырьевые валюты показывают разностороннюю динамику. Новозеландский доллар снизился против доллара США ввиду отсутствия новых ориентиров. Давление на пару будут и дальше создавать заявления Центробанка о вероятном понижении процентных ставок в ближайшее время.

Что касается технической картины по паре NZD/USD, то прорыв 0.7260 приведет уже к возврату к уровням 0.7230 и 0.7190.



Австралийский доллар продолжает свой рост против доллара США, так как инвесторы ожидают достижения соглашения между Россией и ОПЕК, что подталкивает к спросу на рискованные активы.

Прорыв верхней границы сопротивления 0.7690 по паре AUD/USD приведет к появлению в рынке крупных игроков, ставящих на продолжение укрепления австралийского доллара на уровнях 0.7715 и 0.7755.



Европейская валюта продолжает терять свои позиции против доллара США после недавних заявлений представителей ЕЦБ. Так, член Управляющего совета ЕЦБ и управляющий Центробанком Ирландии Филипп Лейн заявил о том, что лишь интенсивное симулирование экономики в настоящее время даст положительный результат и заставит ЕЦБ вернуться на путь возвращения процентных ставок к нормальным уровням.



Что касается технической картины, то ожидаемая остановка нисходящего движения в EUR/USD находится в диапазоне поддержки 1.1170.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)